
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
DEL MUNICIPIO DE DURANGO 

  
Acta de la Sesión Pública Solemne del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango, 
celebrada el día 17 (diecisiete) de noviembre de 2005 (dos mil cinco), en el Patio Principal del 
Palacio municipal, en punto de las 12:00 horas, presidida por el C. Presidente Municipal, ING. 
JORGE HERRERA DELGADO; con la asistencia de los CC. ING. EMILIANO HERNÁNDEZ 
CAMARGO, Secretario Municipal y del H. Ayuntamiento; MARIA MILAN FRANCO, Síndico 
Municipal; ERNESTO ABEL ALANIS HERRERA, Segundo Regidor; HECTOR MANUEL PARTIDA 
ROMERO, Tercer Regidor; CARLOS HUGO VELÁZQUEZ BUENO, Cuarto Regidor; JOSE 
DOMINGO FLORES BURCIAGA, Quinto Regidor; SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS, 
Sexto Regidor; FRANCISCO HERACLEO AVILA CABADA, Séptimo Regidor; JULIO ENRIQUE 
CABRERA MAGALLANES, Octavo Regidor; PILAR ALFREDO ARCINIEGA DE LA O, Noveno 
Regidor; LUZ AMALIA IBARRA GOMEZ, Décimo Regidor; CLAUDIA ERNESTINA HERNÁNDEZ 
ESPINO, Décimo Primer Regidor; JOSE LUIS LOPEZ IBÁÑEZ, Décimo Segundo Regidor; EMILIA 
MARTHA LEONOR ELIZONDO TORRES, Décimo Tercer Regidor; MARIA ANA HERNÁNDEZ DE 
LOS RIOS, Décimo Cuarto Regidor; JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, Décimo Quinto 
Regidor; ARTURO LOPEZ BUENO, Décimo Sexto Regidor;  LEOPOLDO VAZQUEZ, Décimo 
Séptimo Regidor. Con la inasistencia injustificada del C. CLAUDIO MERCADO RENTERIA, Primer 
Regidor.  I.- LISTA DE ASISTENTES Y DECLARATORIA DEL QUÓRUM LEGAL. Después de 
haber nombrado lista de asistencia el C. ING. EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, Secretario 
Municipal y del H. Ayuntamiento, declara el quórum legal para celebrar la sesión. ORDEN DEL 
DIA. 1.- LECTURA DEL ACUERDO DEL H. AYUNTAMIENTO QUE DECLARA “VISITANTE 
DISTINGUIDA” Y OTORGA LAS “LLAVES DE LA CIUDAD”  AL DR. HONORIO GALVIS AGUILAR, 
ALCALDE DE BUCARAMANGA, COLOMBIA Y PRESIDENTE DEL CIDEU, A CARGO DEL ING. 
EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, SECRETARIO MUNICIPAL Y DEL H. AYUNTAMIENTO .  
2.- INTERVENCIÓN DE LA BANDA DE MUSICA DEL ESTADO. 3.- ENTREGA DEL 
RECONOCIMIENTO, LLAVES DE LA CIUDAD; Y FIRMA DEL LIBRO DE VISITANTES 
DISTINGUIDOS.  4.- MENSAJE DEL DR. HONORIO GALVIS AGUILAR, ALCALDE DE 
BUCARAMANGA, COLOMBIA Y PRESIDENTE DEL CIDEU. 5.- MENSAJE DEL  ING. JORGE 
HERRERA DELGADO, PRESIDENTE MUNICIPAL.  6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  Punto No. 
1.- LECTURA DEL ACUERDO DEL H. AYUNTAMIENTO QUE DECLARA “VISITANTE 
DISTINGUIDA” Y OTORGA LAS “LLAVES DE LA CIUDAD”  AL DR. HONORIO GALVIS AGUILAR, 
ALCALDE DE BUCARAMANGA, COLOMBIA Y PRESIDENTE DEL CIDEU, A CARGO DEL ING. 
EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, SECRETARIO MUNICIPAL Y DEL H. AYUNTAMIENTO. En 
seguida en uso de la palabra el C. Secretario Municipal y del H. Ayuntamiento, ING. EMILIANO 
HERNÁNDEZ CAMARGO, da lectura al acuerdo que a la letra dice: Es un honor dar lectura al 
acuerdo del Ayuntamiento que aprueba la declaración como Visitante Distinguido y la entrega de 
las llaves de la Ciudad al Dr. Honorio Galvis Aguilar, Alcalde de Bucaramanga permitiendo hacer 
previa lectura a la siguiente referencia: Nuestro homenajeado fue invitado a nuestra ciudad por el 
Ing. Jorge Herrera Delgado, Presidente Municipal y Presidente de la Subred Mexicana del CIDEU 
por lo cual es de suma importancia su estancia en nuestro municipio. Texto del Acuerdo. En Sesión 
Pública Ordinaria del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango se aprobó una propuesta 
de acuerdo presentada por la Comisión de Gobernación Normatividad y Legislación Municipal por 
la cual se autoriza declarar visitante distinguido y la entrega de las llaves de la ciudad al Dr. 
Honorios Galvis Aguilar Alcalde de Bucaramanga Colombia con base en las siguientes 
consideraciones. PRIMERO.- Que conforme con la propuesta presentada a los miembros de la 
Comisión de Gobernación, nos permitimos hacer una breve reseña del Doctor HONORIO GALVIS 
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AGUILAR: Actualmente se desempeña como Alcalde Metropolitano de Bucaramanga, Colombia,  
cargo al cual fue elegido por un periodo de cuatro años (2004-2007). Su desempeño laboral y 
profesional lo ha compartido entre el sector público y privado alcanzando durante toda su carrera 
diferentes posiciones ejecutivas que han dignificado su vida. Ha sido socio fundador y directivo de 
diversas empresas de inversión, comerciales y financieras entre las que destacan Promisión S.A., 
Leasing Santander S.A. Compañía de Financiamiento Comercial, Frigorífico Vijagual S.A.,  Insercol 
S.A., ASIS Asesora Industrial de Seguros. Tiene una vasta experiencia en generación de empleo y 
amplio conocimiento en temas financieros y empresariales. En el sector Público se desempeñó 
como Senador de la República de Colombia. En Abril de 2005, fue elegido Presidente del Centro 
Iberoamericano de Desarrollo Estratégico Urbano CIDEU, red conformada por 68 ciudades de 
Ibero América.  SEGUNDO.- Que en tal virtud, y una vez conocida la amplia trayectoria profesional 
del Doctor HONORIO GALVIS AGUILAR, esta comisión considera que es menester que la ciudad 
le otorgue la máxima distinción prevista en la normatividad municipal como lo es la entrega  de las 
Llaves de la Ciudad. Por lo que, con todo lo anteriormente expuesto se emite el siguiente: 
ACUERDO “El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2004-2007, de conformidad con 
lo dispuesto en el Artículo 24 del Bando de Policía  y Gobierno del Municipio De Durango, 
Acuerda:  PRIMERO.- El H. Ayuntamiento del Municipio de Durango, acuerda otorgar las LLAVES 
DE LA CIUDAD al distinguido Dr. Honorio Galvis Aguilar, en reconocimiento a su trayectoria dentro 
de la Política de Colombia y su participación en el sector pública y privada. SEGUNDO.- Se faculta 
al C. ING. JORGE HERRERA DELGADO, Presidente Constitucional del Municipio de Durango, 
para que a nombre del Pueblo y Gobierno del Municipio de Durango, haga entrega del 
Reconocimiento otorgado. TERCERO.- Publíquese en la Gaceta Municipal   Punto No. 2.-
INTERVENCIÓN DE LA BANDA DE MUSICA DEL ESTADO. En seguida la Banda de Música del 
Estado interpreta temas mexicanos). Punto No. 4.- ENTREGA DEL RECONOCIMIENTO, LLAVES 
DE LA CIUDAD; Y FIRMA DEL LIBRO DE VISITANTES DISTINGUIDOS. En seguida en uso de la 
palabra el C. Presidente Municipal ING. JORGE HERRERA DELGADO; dice lo siguiente: “...El 
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango declara visitante distinguido al Dr. Honorio 
Galvis Aguilar alcalde de Bucaramanga Colombia y Presidente del Centro Iberoamericano de 
Desarrollo Estrategico Urbano CIDEU en reconocimiento a su trayectoria dentro de la política en 
Colombia. firma el Presidente Municipal de Durango, Gracias por su presencia. En esta tierra y 
gracias por los esfuerzos que nos hermanan como pueblo. Estas son las llaves de la ciudad que 
hago entrega a nombre del Pueblo de Durango con la intención de que entre cuando quiera como 
en su casa Dr. Galvis está usted en su casa. En seguida el C. DR. HONORIO GALVIS AGUILAR 
procede a firmar el libro de Visitantes Distinguidos. Punto No. 4.- MENSAJE DEL DR. HONORIO 
GALVIS AGUILAR, ALCALDE DE BUCARAMANGA, COLOMBIA Y PRESIDENTE DEL CIDEU. A 
continuación en uso de la palabra el C. DR. HONORIO GALVIS AGUILAR, dice lo siguiente: “... 
Presento un saludo especial al Ing. Jorge Herrera Delgado, Presidente Municipal de Durango, a la 
Señora Zina Ruiz de León Subsecretaria General de Gobierno y representante del Sr. Gobernador 
en este acto, al diputado Héctor Vela Valenzuela en representante de la Gran Comisión del 
Congreso del Estado al Ing. Emiliano Hernández Camargo, Secretario del Honorable 
Ayuntamiento, María Milán Franco, Síndico Municipal, a los señores Regidores, a los Señores 
integrantes del Gabinete Municipal de Durango, a los amigos y amigas que nos acompañan esta 
tarde, a los amigos y amigas de los medios de comunicación. Sr. Presidente permítanme contarle 
que estuve muy emocionado al escuchar los temas de la Banda Municipal de Durango, algunos 
temas que nos recuerdan el sacrificio de los mexicanos durante la revolución mexicana, lo cierto es 
que le contaba al Sr. Presidente que la música mexicana es muy familiar para nosotros los 
colombianos, ahí tuvimos hace varios años una amable invasión cultural, hoy en muchos lugares 
de Colombia los habitantes de esos territorios sienten que llevan un mexicano dentro y lo dicen 
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además con mucho orgullo ahí crecimos muchos con los temas de Jorge Negrete, Pedro Infante, 
Javier Solís nos tocó la época de Libertad La Marque y algunos de ustedes recuerdan a Gastón 
Santos no cantaba pero era muy famoso ahí,  para nosotros la cultura mexicana es muy conocida 
al punto que hablábamos hoy con algunos miembros del Gabinete del Sr. Presidente que hay 
algunos colombianos que piensan que las rancheras y los mariachis nacieron en Colombia y luego 
los trajeron para México, lo cierto Sr. Presidente con mi esposa estamos contentos en su país y 
felices en su ciudad. Lastima que el tiempo de estancia no sea mayor esta tarde tenemos que volar 
a la ciudad de Monterrey pero hay que regresar esas llaves nos van a permitir regresar acá cuantas 
veces queramos según lo dice Usted Sr. Presidente pero le cuento si de pronto hubiera decidido no 
entregarnos las llaves de todos modos regresamos. Para nosotros es importante en CIDEU es 
importante contar con la ayuda de profesionales de la talla del Ing. Jorge Herrera Delgado él es hoy 
presidente de la Subred Mexicana de CIDEU es un hombre comprometido con la planificación 
estratégica concurrente él como otros 69 alcaldes de Ibero América estamos trabajando todos por 
lograr que mañana nuestras ciudades presenten oportunidades justas para los habitantes, estamos 
en la era de las comunicaciones de la globalización de la economía de las tecnologías de la 
información y el conocimiento hoy que las ciudades están poblando como nunca lo pensó la 
humanidad, hoy que estamos esperando tener en pocos años tener más de cinco mil millones de 
habitantes en las grandes ciudades del mundo, la actividad de los alcaldes se hace más 
importante, y hoy la responsabilidad de los alcaldes no es la de trabajar por los tres o cuatro años 
de su periodo sino de trabajar visionando una ciudad a 20 o 30 años adelante. Nuestra 
responsabilidad no es inmediata, nuestra responsabilidad es la de consolidar los planes 
estratégicos de desarrollo que nos van a permitir mañana entregar buenas oportunidades de 
educación, de salud, especialmente y de vivienda a nuestros ciudadanos, especialmente a los 
sectores más vulnerables, la planificación que estamos promoviendo desde CIDEU es de probada 
efectividad para acercarnos a través de acciones y proyectos estructurantes a la visión de ciudad 
que queremos y a la visión de ciudad que nos plantean las necesidades de desarrollo de futuro, 
hoy tenemos en CIDEU a 69 ciudades las más importantes de Iberoamérica, de esta organización 
son parte Barcelona, Valencia, Malaga, Buenos Aires, Santiago de Chile, Río de Janeiro, Brasilia, 
Quito, Lima, Caracas, Bogotá, Durango, Durango fue de las primeras ciudades que empezó con el 
programa de Planificación Estratégica Urbana desde el año 96, está Durango hablando de 
planificación y hoy estamos hablando de planificación concurrente, hoy estamos hablando de la 
necesidad imperiosa de articular los esfuerzos tanto del sector público, del sector privado, sector 
social y ante todo de la Academia hoy estamos hablando de articular esfuerzos municipales, 
estatales y el gobierno nacional para lograr el desarrollo sólido, permanente de nuestras ciudades, 
cuando nosotros asumimos la responsabilidad de ser Alcaldes de una ciudad como esta, tenemos 
que empezar a pensar por la solución de las necesidades de la población vulnerada especialmente, 
yo vengo de una ciudad que tiene características similares a la de Durango, Bucaramanga mi 
ciudad tiene 560 mil habitantes y en su área metropolitana contamos con un millón 100 mil 
habitantes ahí hemos logrado solucionar por ahora las necesidades de educación, hemos llegado a 
una cobertura del 99 por ciento la más alta de Colombia y en Salud una cobertura del 94 por ciento 
también la más alta de Colombia pero por supuesto que tenemos también problemas graves en 
materia de vivienda y problemas graves que nos han generado especialmente el desplazamiento 
forzado por la violencia que tiene nuestro entorno acerca de 37 mil personas que traen nuevos 
problemas sociales a nuestra ciudad, a los que hay que darles educación y salud, estamos 
avanzando en un plan de Desarrollo que tiene que ver con el plan de desarrollo estratégico que 
hemos trazado hasta el año 2015 que hoy nos tiene adelantando obras por valor cercanos a 330 
millones de dólares algo así como 3300 millones de pesos mexicanos, es una suma importante que 
hemos logrado gracias a la concurrencia del desarrollo y a la concurrencia de la nación y allá es a 
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donde todos estamos apostando, los gobiernos locales solos no somos capaces de generar los 
programas de desarrollo que requieren estas ciudades por eso estamos incentivando, promoviendo 
la articulación de los esfuerzos de los diferentes estamentos que en determinado momento tengan 
que tener con el desarrollo de la ciudad. Hoy Bucaramanga es una ciudad que está avanzando 
especialmente con asuntos que tienen que ver con la informática con tecnologías de la información 
y les comentaba esta mañana en una reunión que tuvimos con algunos empresarios y regidores 
que Bucaramanga es hoy la ciudad de Latinoamérica que primero va a contar con el servicio de 
internet inalámbrico, en la primera semana de diciembre vamos a inaugurar un servicio que podrá 
dar cobertura a tres municipios del área metropolitana de Bucaramanga ahí será fácil conectarse 
en el parque, en el taxi en la iglesia, en la biblioteca o en la Universidad y a eso estamos apostando 
las universidades, me comentaba el Ing. Jorge Herrera que aquí también está avanzando en un 
proyecto de esta naturaleza, las ciudades de CIDEU tienen que destacarse por estar por fuera del 
marco general, por estar adelante en el desarrollo el Ing. Jorge Herrera como buen promotor de 
planes estratégicos, el Ing. Jorge Herrera como Presidente de la Subred mexicana es un hombre 
valioso para CIDEU por eso cuando él decidió en el mes de abril invitarme a la ciudad de Durango, 
no lo dudé ni un instante, y aquí estoy Ingeniero aceptando su invitación pero ante todo 
aprendiendo de su desarrollo, estamos esta mañana mirando lo que están ustedes haciendo en 
materia de aguas y realmente merece que lo llevemos como ejemplo es un caso que para nosotros 
es muy extraño y se nota un gran esfuerzo de verdad felicitaciones por lo que hacen ustedes aquí 
en su ciudad, a Ustedes muchas gracias, y muy amables por habernos brindado este homenaje 
porque lo vamos a guardar en el corazón por siempre. Muchas gracias. Punto No.4.- MENSAJE 
DEL  ING. JORGE HERRERA DELGADO, PRESIDENTE MUNICIPAL.  “...En seguida en uso de la 
palabra el C. Presidente Municipal JORGE HERRERA DELGADO dice lo siguiente: “… Dr. Honorio 
Galvis Aguilar, Alcalde de Bucaramanga Colombia y Presidente del Centro Iberoamericano de 
Desarrollo Estratégico y Urbano CIDEU, amigas y amigos. Destacamos también la presencia de la 
Doctora Rosa María Moreno Fernández esposa del Dr. Honorio Galvis, y nos da mucho gusto 
también contar con su presencia esta mañana. Hoy estamos contamos porque se esta cumpliendo 
una etapa más dentro del programa que hemos venido realizando al interior del CIDEU el CIDEU 
representa para nosotros con un trabajo que en materia de planificación estratégica se ha hablado 
ya aquí, inició en Durango en el año de 1996 y lo remarcamos porque esto es muy importante para 
la ciudadanía, le hemos venido dando a lo largo de diferentes administraciones seguimiento a una 
iniciativa que orienta los esfuerzos de los duranguenses hacia un objetivo claro que tiene que ver 
con el desarrollo de la ciudad, con el desarrollo de nuestro municipio, la sustentabilidad de la 
misma y la más importante que este desarrollo tenga como centro, como objetivo a la persona, al 
hombre, al ser humano y eso nos habla de una visión humanista del desarrollo en el cual estamos 
comprometidos como una parte del servicio a los demás, el centro iberoamericano de Desarrollo 
recientemente elegimos como su presidente a nivel internacional al Dr. Honorio Galvis Aguilar, esta 
red de ciudades que se encuentra conformada por 68 miembros tiene su cede en Barcelona 
España, y fue creada a partir de 1993, eso habla de la importancia de porqué Durango está 
trabajando en materia de planeación estratégica, en el 93 nació el CIDEU en Barcelona, en el 96 
iniciamos en Durango con la planeación estratégica y en el 97 entramos en contacto Durango con 
el propio CIDEU por eso a nosotros también nos llena de orgullo y debo comentarle que CIDEU 
nació con aquellas prácticas que en Barcelona tuvieron que realizar años atrás para la olimpiada de 
Barcelona y que todo aquel bagaje de experiencia le sirvió para cimentar los trabajos de lo que hoy 
conocemos como el CIDEU, su objetivo es el impulso de la planificación estratégica en las 
ciudades que permitan el establecimiento de planes estratégicos de desarrollo para su 
funcionamiento el CIDEU se encuentra dividido en subredes de ciudades de las cuales existen 
seis, Centro América, Caribe, Brasileña, cono sur, andina, ibérica y mexicana, por eso en estas 
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subred de México, en donde estamos ciudades como Culiacán, Ensenada, Guadalajara, Mérida, 
Monterrey, San Pedro Garza García, Querétaro, Tijuana y Zapopan y Durango, y vemos ahí 12 
ciudades que conforman la Subred México y al mencionar nuestras ciudades hermanas, vemos la 
importancia que tiene al notar el grado de desarrollo que estas tienen el que estemos trabajando en 
el mismo sentido, estamos trabajando junto a ellas, con un mismo fin, a raíz de la reunión que 
tuvimos en Santiago de los Caballeros se eligió a Durango para llevar la Presidencia de esta 
subred, la planeación estratégica, nos clarifica el futuro y la forma en la cual se le hará frente a ese 
futuro, por eso en la mañana sosteníamos en esa reunión donde estuvo nuestra Síndico y los 
Regidores coordinadores, una reunión con empresarios, con dirigentes de las cámaras y de los 
organismos empresariales, concentra la planeación estratégica los recursos limitados hacia temas 
de interés público y prioritario, conduce con eficiencia los cambios del entorno y de las 
circunstancias y nos ayuda a la toma de decisiones en el presente en función de sus 
consecuencias futuras y previsibles por eso ahora que está usted aquí, quisiera comentar Dr. 
Galvis que la planeación estratégica que hemos desarrollado en Durango le ha sido reconocido por 
el CIDEU dos aportaciones que en el transcurso de nuestro trabajo se vinieron haciendo una de 
ellas es las victorias rápidas que tienen que ver con parte de la planeación estratégica que nos 
tiene que dar respuestas efectivas en corto plazo, para permitir ahondar en la credibilidad que 
tienen estos planes para garantizar que esto sucedan, en el futuro inmediato y la otra de ellas son 
los grupos de gestión estratégica que incorporan a todos los sectores afectados por una 
problemática para que sean parte de la toma de decisiones y de una manera activa puedan ser 
tomados en cuenta no solamente para identificar o diagnosticar las áreas de oportunidad que se 
pueden presentar sino también para buscar a través de su participación multidisciplinaria e 
interinstitucional las  soluciones que se pueden aportar en este camino por ello para nosotros es 
muy importante desde ahora trabajar en una de las áreas más eficaces en materia de la planeación 
estratégica la oportunidad de que los gobiernos tengan credibilidad es el punto uno y el punto de 
partida para los esfuerzos de planeación estratégica emanados de estas políticas públicas puedan 
tener credibilidad y puedan sostenerse con el paso de los años, esto implica que 
independientemente de la actualización necesaria que deban tener que se le dé seguimiento en 
torno a una credibilidad que ahora nosotros como Ayuntamiento estamos construyendo de manera 
conjunta, hoy le platicábamos Dr. Honorio Galvis que una de las características importantes de este 
Ayuntamiento es la conformación plural del mismo, la madurez, profesionalismo y la visión de cada 
uno de los integrantes del Ayuntamiento y el propósito decidido que tenemos todos juntos como tal, 
para lograr en la unidad, generar estos mecanismos que soporten las políticas públicas a favor de 
la sociedad, y quisiera comentarle que lo hemos logrado en este año y meses de trabajo que tiene 
la administración podemos hablar de logros muy importantes en esta materia por parte del 
Ayuntamiento capitalino y no quisiera terminar mi intervención sin referirme a su persona, hemos 
hablado rápidamente de su currículum que una persona tan importante en Colombia y que ahora lo 
es para ciudades latinas que nos hermana el lenguaje y también como Usted lo ha dicho nos 
hermana la cultura y nos da mucho gusto a través de esta sesión solemne profundizar en esa 
hermandad que priva entre los pueblos de Colombia y México y que sin duda alguna a través de 
Bucaramanga y Durango habrán de profundizarse para que juntos podamos encontrar nuevos 
derroteros de progreso y de desarrollo para nuestras comunidades nos da mucho gusto que una 
persona como usted esté al frente del CIDEU ahora en esta nueva etapa nos da mucho gusto y de 
manera importante que compartamos no solamente el lenguaje sino la cultura de nuestros pueblos, 
hemos venido hablando de la problemática de nuestras comunidades y de nuestros pueblos y 
encontramos muchas similitudes por eso estamos seguros que en su Presidencia habremos de 
encontrar en las ciudades mexicanas muchos elementos que nos puedan ayudar a seguir 
trabajando en el presente construyendo un futuro y nos da mucho gusto que en esta visita que 
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usted hace en México haya decidido iniciar por esta ciudad de Durango, nosotros estaremos muy a 
pendiente del trabajo que usted realiza y lo habremos de acompañar en el resto de las ciudades 
para motivar al trabajo y a la unidad y compartir los planes estratégicos que se están desarrollando 
en las diferentes ciudades de la Subred Mexicana lo dijimos una vez y lo refrendamos ahora esas 
llaves abren las puertas de un corazón que tiene el pueblo de Durango y que usted las puede 
utilizar cuantas veces quiera, lo esperamos a Usted y en su persona le hacemos extensiva esta 
invitación al pueblo de Colombia en especial a su ciudad a Bucaramanga y nos da mucho contar 
con usted y su distinguida esposa, bienvenidos. Punto No. 5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN En 
seguida en uso de la palabra el C. Presidente Municipal ING. JORGE HERRERA DELGADO 
clausura esta sesión pública solemne siendo las 13:20 horas de la fecha al inicio señalada. Los que 
en ella intervienen dan Fe ---------------------------------------- 
  
  
JORGE HERRERA DELGADO                                           _________________________ 
Presidente Municipal  
  
  
EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO                                   _________________________ 
Secretario Municipal y del H. Ayuntamiento  
  
  
MARIA MILAN FRANCO                                                        _________________________ 
Síndico Municipal 
  
  
  
ERNESTO ABEL ALANIS HERRERA                                  _________________________ 
Segundo Regidor 
  
  
HECTOR MANUEL PARTIDA ROMERO                             _________________________ 
Tercer Regidor 
  
  
CARLOS HUGO VELÁZQUEZ BUENO                               _________________________ 
Cuarto Regidor 
  
  
JOSE DOMINGO FLORES BURCIAGA                              _________________________ 
Quinto   Regidor 
  
  
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS             _________________________ 
Sexto Regidor 
  
  
FRANCISCO HERACLEO AVILA CABADA                         _________________________ 
Séptimo Regidor 
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JULIO ENRIQUE CABRERA MAGALLANES                       _________________________ 
Octavo Regidor 
  
  
PILAR ALFREDO ARCINIEGA DE LA O.                             _________________________ 
Noveno Regidor 
  
  
LUZ AMALIA IBARRA GOMEZ                                              _________________________ 
Décimo Regidor 
  
  
CLAUDIA ERNESTINA HERNÁNDEZ ESPINO                   _________________________ 
Décimo Primer Regidor 
  
  
JOSE LUIS LOPEZ IBÁÑEZ                                                 _________________________ 
Décimo Segundo Regidor 
  
  
EMILIA MARTHA LEONOR ELIZONDO TORRES               _________________________ 
Décimo Tercer Regidor                                                         
  
  
MARÍA ANA HERNANDEZ DE LOS RIOS                           _________________________ 
Décimo Cuarto Regidor 
  
  
  
JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO                     _________________________ 
Décimo Quinto Regidor 
  
  
ARTURO LOPEZ BUENO                                                    _________________________ 
Décimo Sexto Regidor.   
  
  
LEOPOLDO VAZQUEZ                                                        _________________________ 
Décimo Séptimo Regidor. 
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